

*С. Н. Шнитко, В. Г. Богдан*

## **VIII МЕЖДУНАРОДНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОНГРЕСС ФОРУМА ВРАЧЕЙ ЮГО-ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЫ**

*Военно-медицинский факультет в УО «БГМУ»*

**В** период с 7 по 10 сентября 2017 года в г. Афины (Греческая Республика) состоялся очередной VIII-й Международный медицинский конгресс Форума врачей Юго-Восточной Европы (далее – Конгресс).

Конгресс проходил под эгидой Медицинского Форума врачей Юго-Восточной Европы (Southeast European Medical Forum - SEEMF) и Ассоциации врачей Греции, участие в кото-

ром приняли более 250 человек из стран Юго-Восточной и Западной Европы, стран Прибалтики, Беларуси, Израиля, Чехии и других государств.

Целью участия в конгрессе явилось обсуждение новейших достижений мировой медицинской науки, медицины катастроф, оказания медицинской помощи при массовых ранениях и травмах.



Фото 1.



Фото 2.

Научный конгресс стал хорошей площадкой для обмены опытом в различных отраслях практического здравоохранения, организации взаимодействия между врачебными сообществами различных стран.

В ходе Конгресса проходили пленарные заседания, на которых были представлены устные доклады, посвященные различным аспектам медицины. Тематика докладов:

- организация здравоохранения в различных странах;
- правовые аспекты в современной медицине;
- перспективные направления развития военной медицины;

– современные технологии в области медицинского, в том числе военно-медицинского образования;

– вопросы последипломного обучения и преемственности образования в медицине;

- онкология и хирургия;
- кардиология и кардиохирургия;
- неврология и нейрохирургия.

Для участия в работе Конгресса в составе делегации Белорусской Ассоциации врачей были приглашены представители Вооруженных Сил Республики Беларусь в составе: доктора медицинских наук, профессора полковника медицин-



Фото 3.

## ☆ Хроника

ской службы Богдана В. Г., начальника военно-медицинского факультета в УО «Белорусский государственный медицинский университет» и Заслуженного врача Республики Беларусь, доктора медицинских наук, профессора Шнитко С. Н., профессора кафедры организации медицинского обеспечения войск и экстремальной медицины военно-медицинского факультета в УО «Белорусский государственный медицинский университет».

На Конгрессе были представлены доклады от специалистов медицинской службы Вооруженных Сил Республики Беларусь на темы:

«Применение аутологичных тромбоцитарных концентратов в комплексном лечении пациентов с трофическими язвами венозной этиологии» (профессор Богдан В. Г.) (фото 1.) и «Программа «Fast Track Surgery» при огнестрельных ранениях груди» (профессор Шнитко С. Н.) (фото 2.).

Кроме научных заседаний на Конгрессе был проведен круглый стол по вопросам реформирования систем здравоохранения в различных странах и профессиональной автономии сообществ врачей (модераторы: доцент Кехаев А. (Болгария) и Мусий О. (Украина)).

В процессе проведения Конгресса участники ознакомились с современными образцами медицинского оборудования и инструментария, а также с продукцией фармацевтической промышленности Греции на представленной выставке.

8 сентября 2017 года в рамках Конгресса под председательством Президента SEEMF доктора медицины доцента Кехаева А. прошло заседание Президиума Форума врачей Юго-Восточной Европы (SEEMF Board Meeting), в работе которого приняли участие и представители Республики Беларусь – члены Президиума SEEMF: профессор Шнитко С. Н. и доцент Терехович Т. И. (фото 3).

На заседании заслушали и обсудили доклады Президента SEEMF доцента А. Кехаева (Болгария) и Генерального секретаря SEEMF доктора медицины С. Антипаса (Греция) о результатах деятельности Форума за 2017 год. Также определена стратегия работы врачебных и медицинских ассоциаций в рамках SEEMF на 2018 год.

В ходе Конгресса проведена двусторонняя встреча белорусской делегации с Президентом Международного медицинского Форума врачей Юго-Восточной Европы доктором медицины доцентом А. Кехаевым по вопросам дальнейшего сотрудничества.

Решением Президиума SEEMF за научные достижения в области военной медицины военно-медицинский факультет в УО «Белорусский государственный медицинский университет» награжден почетным знаком Международного медицинского Форума врачей Юго-Восточной Европы.

Поступила 10.10.2017 г.